



学党史 悟思想 办实事 开新局

黎伟挺讲授党史学习教育专题党课 并就全市公安机关队伍教育整顿等提出要求

为深入开展队伍教育整顿和党史学习教育工作,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,3月25日下午,市委常委、市公安局党委书记、局长、市局队伍教育整顿工作领导小组组长黎伟挺为全体党员民警讲授了一堂党史学习教育专题党课,并就全市公安机关贯彻落实好队伍教育整顿暨党史学习教育各项工作提出具体要求。

黎伟挺通过讲述中国共产党发展史、宁波地方史、党领导下的人民公安发展史,带领全警再一次缅怀党的光辉历史、感悟党的伟大成就。结合自身对党史的研究体会,以丰富的史实、鲜明的观点、精辟的语言,号召全警从百年党史中不断汲取思想力量、自信力量、精神力量和奋斗力量,以史为鉴、举一反三,高质量抓好各项工作落实,高标准推进队伍教育整顿,全力当好宁波建设“现代化滨海大都市”的忠诚捍卫者和模范建设者。

最后,黎伟挺就全市公安机关贯彻落实好队伍教育整顿暨党史学习教育各项工作提出五点具体要求:

一要学出绝对忠诚。要通过党史学习教育,深刻认识党对公安工作的绝对领导、全面领导,进一步提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保公安工作始终坚定正确的政治方向。

二要学出为民情怀。要通过党史学习教育,把“以人民为中心”的发展思想牢固树立起来,把“人民公安为人民”的初心使命主动担当起来,把“人民”的属性在各项工作中体现出来,站稳人民立场、保持为民情怀,让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

三要学出法治信仰。要通过党史学习

教育,进一步学思践悟习近平法治思想,深刻认识到全面推进依法治国是实现党和国家长治久安的长远考虑,深刻认识到党的领导是中国特色社会主义法治道路的根本保障,坚定法治信仰、树牢法治观念,增强法治思维,在工作和生活中时刻厉行法治,做到公正执法、带头守法、依法办事,让人民群众在每一起案件办理、每一起警情处置中都能感受到公平正义。

四要学出过硬作风。要通过党史学习教育,引导全警养成敬畏、存戒惧、守底线的高度自觉。要通过把握“严”的主基调,以刀刃向内、自我革命的勇气,以到底到边、见人见事的魄力,深入推进队伍教育整顿。

五要学出奋斗精神。要通过党史学习教育,继承好、弘扬好广大先辈先烈的奋斗精神,勇于拼搏、甘于奉献。尤其要发扬“有第一就争、见红旗就扛”的精神,突出系统观念、法治思维和强基导向,大干快上、狠抓落实,奋力推动宁波公安工作高质量发展,以优异成绩迎接党的百年华诞。

会议由市公安局党委委员、政治部主任陶诚主持。市公安局在家党委班子成员,驻局纪检监察组,市公安局各单位主要负责人及民警代表在场参加会议。会议同步以视频授课方式开至县级公安机关。

开门纳谏 广听箴言 市公安局召开队伍教育整顿 意见征求座谈会

3月24日下午,市公安局召开队伍教育整顿意见征求座谈会,邀请来自社会各界的14名特邀监督员参加座谈,传递公安机关“开门纳谏”的诚恳态度,征求对公安工作和公安队伍建设的意见建议。市公安局党委委员、驻局纪检监察组组长孙剑鸣,市公安局党委委员、政治部主任、市局队伍教育整顿工作办公室常务副主任陶诚参加了座谈。

会上,陶诚首先介绍了政法队伍教育整顿工作的背景情况,并就下一步开展教育整顿工作的总体要求、时间安排、主要任务和市公安局相关工作的开展情况进行了通报。陶诚向在座的特邀监督员表示,全市公安机关将坚持把群众满意作为教育整顿的出发点和落脚点,主动倾听群众的呼声和建议,及时回应群众诉求和期盼,自觉接受群众的监督和评判。

在座谈会上,来自党政机关、教育、卫生、社区、企业等单位组织的14名代表分别结合亲身经历,围绕科技强警、辅警改革、爱警惠警等各项公安重点工作提出意见建议,同时对宁波公安的业务水平、队伍建设、为民服务等方面给予了肯定。

在认真听取了各位代表的意见建议后,市公安局党委委员、驻局纪检监察组组长孙剑鸣指出,公安机关主动征求社会各界的意见建议,有助于强化公安队伍建设,改变工作作风、整治顽瘴痼疾、净化队伍环境,推动全市公安队伍教育整顿工作取得实效。相关警种要充分吸收采纳与会代表提出的意见建议,特别针对代表反映的问题和不足,深入剖析根源,找准原因症结,切实加以解决和改进,以此为契机,统筹“当下治”与“长久立”,做到治建并举、破立并进,系统推动教育整顿走深走实。

驻局纪检监察组和市公安局相关单位主要负责人参加座谈。 记者 张贻富 通讯员 王西泽



4 招教你 精准识别 投资理财诈骗平台

日前,市反诈中心发布预警称,投资理财诈骗已经成为了主流诈骗类型,诈骗分子抓住群众想要以钱生钱的心理,构建虚假投资平台,诱骗受害人不惜贷款、借钱也要“投资”其中。

据统计,去年,我市投资理财诈骗发案量占所有电信网络诈骗案件的11.2%,但损失却高达39.4%,平均每起案件近10万元的损失牢牢占据了所有高发类案第一的宝座!

那么,如何识别虚假投资理财平台?市反诈中心总结了一些投资理财诈骗APP的特点分享给大家。

A.“高额回报”高得离谱

投资理财诈骗为什么能吸引广大投资者?关键原因还是在于比市面上正规的理财产品高太多太多的回报。有一款诈骗APP里,有一个名叫“DNF类型游戏项目”的产品,起投资金额仅2000元,起投期限仅1天,但是日化率竟然高达2.3%。这样的回报率可是连以往暴

雷无数、至今全面封禁的P2P都无法达到的,所以广大投资者千万不要相信这类回报率高得离谱的平台。

反诈提醒:投资理财诈骗和以往的P2P不同,是绝对不会给你薅羊毛的机会,钱一旦打进去,那就别想再拿回来了。

B. 充值竟需主动扫码或用网银转账

相比正规平台充值,由于系统架构简单、未设置支付跳转等原因,大多数诈骗平台的充值方式十分简单粗暴,微信、支付宝付款的,骗子会在充值界面提供收款码,让充值者扫码转账。银行卡付款的,骗子会提

供银行卡号和转账教程让充值者通过手机银行转账。

反诈提醒:正规平台充值,绝不会让你主动扫码或网银转账,都是在绑定付款信息或软件后便能自动跳转充值的。

C.“福利多多”,都是诱惑

反诈民警下载了一款投资理财APP,其广告中写着签到送礼品,注册就领28元,每日签到领3元,大额充值、邀请好友还有高额返现,签到一年甚至可以拿iPhone12……

反诈提醒:这等好事想想就是假的,平台上的“钱”只是一个数字,骗子只需动动鼠标键盘就能改变。骗子为了获取信任,也会真正拿出一些小利小惠,但大家千万不要因为这点小利小惠就轻易相信了。

D. 平台漏洞多,仔细观察原形

由于诈骗平台更替频繁,骗子不会将太多精力花在平台制作上,所以诈骗平台往往都是比较简陋的,仔细观察就能发现许多漏洞。比如,有的APP实际上只是嵌入了网页,甚至还有不少错别字。

网络理财,一定要提高警惕。2、正规平台不会让你以主动扫码、网银转账等形式进行充值。3、骗子会通过“小利小惠”骗取信任。4、不要轻易相信来历不明的APP,如需使用,请先进行核实或拨打96110咨询。

警方提醒:1、凡是涉及高收益、充值返现的

记者 张贻富 通讯员 王西泽